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ATA Nº 025/2006 – Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizada às 20:00 horas do dia 19 de Junho de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Raimundo 
Feitosa do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José 
Henrique do PV, Cabo Carlos do PT, Marta Barbosa do PFL e Rita 
Andrade. Às 20:15 minutos, havendo número legal, sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador 
Cabo Carlos para fazer a leitura do texto bíblico e saudação costumeira 
aos visitantes. Após, o senhor Presidente, solicitou ao Assessor 
Regimental, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior para que 
fosse discutida e votada. O Vereador Raimundo Feitosa solicitou uma 
retificação na mesma e foi atendido.  A Ata, então, foi votada e aprovada. 
O Presidente Lázaro Ribeiro pediu para constar às presenças dos Pastores 
da Assembléia de Deus. Aldemir Bispo e Divino do Santos. O Vereador 
Feitosa pediu para que a visita dos dois religiosos fosse constada como 
“visita honrosa”.  Passou-se, então à leitura do Expediente. ITEM 01: 
PROJETO DE LEI Nº 012, DE 14 DE JUNHO DE 2006. ASSUNTO: 
Dispõe sobre o acesso a informação, acompanhamento de papéis e 
processos por particulares, perante a Administração Pública e dá outras 
providências. AUTORIA: Vereadora Rita Andrade. O projeto foi 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. ITEM 02: INDICAÇÃO 
Nº 087, DE 14 DE JUNHO DE 2006. ASSUNTO: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo, que determine a continuação das obras de urbanização e 
pavimentação da Avenida Beira Rio. INDICANTE: Vereadora Rita Andrade. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 088, 
DE 14 DE JUNHO DE 2006. ASSUNTO: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, atenção ao prazo final estabelecido para aprovação 
do Plano Diretor do Município de Gurupi-TO. INDICANTE: Vereadora Rita 
Andrade. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. Todas as indicações 
foram encaminhadas às autoridades indicadas. Passou-se para o 
Pequeno Expediente. O Vereador José Henrique elogiou a indicação da 
Vereadora Rita Andrade, que pede a continuação das obras na Avenida 
Beira Rio. Também falou sobre o Plano Diretor de Gurupi e pediu um 
debate sobre o tema aqui na Câmara Municipal. Passou-se para o Grande 
Expediente. O Vereador Kita Maciel falou sobre o projeto da LDO e disse 
ter incluído uma emenda do mesmo, pedindo a continuação das obras do 
Sambódromo. Cobrou o parecer da Casa sobre um Requerimento 
apresentado na Sessão do dia 12 pretérito. O Vereador Cabo Carlos 
agradeceu a Administração Municipal e a Saneatins, pela continuação das 
obras de rede de água no Setor Nova Fronteira, um pleito que ele já havia 
feito na Casa. Falou sobre um artigo de uma acadêmica de Direito, 
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publicado no Jornal CHICO, que abordava a mudança de um Profissional 
da Educação, de nome Sandro, que lecionava aqui em Gurupi e que 
mudou de cidade alegando falta de apoio. O Vereador do PT também 
pediu mais ações e mais empenho do Poder Público Municipal na infra-
estrutura da cidade. O Vereador José Henrique falou sobre a possível 
instalação de um mamógrafo em Gurupi, um pedido que ele já havia feito 
no Plenário desta Casa e agradeceu a Deputada Federal Kátia Abreu, que 
fez a solicitação na esfera federal. A Vereadora Rita Andrade, inicialmente, 
cumprimentou os pastores Aldemir e Divino e o senhor Ge. Depois falou 
sobre o Projeto de Lei de sua autoria, que constava do Expediente. Após, 
também na qualidade de Presidente da Liga de Prevenção e Combate ao 
Câncer em Gurupi, parabenizou a Deputada Kátia Abreu, pela solicitação 
de instalação de um mamógrafo aqui, no município. Antes de passar para a 
Ordem do Dia, o Presidente Lázaro Ribeiro convocou os Vereadores para 
uma Sessão Extraordinária para o dia 26 do corrente mês, para tratarem 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias, a LDO. A Sessão foi encaminhada, 
então, para a Ordem do Dia. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 002, DE 13 
DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Dá nova denominação da Escola 
Municipal Trevo do Tocantins e dá outras providências. AUTORIA: 
Vereador Raimundo Feitosa. 2º votação. Aprovado por unanimidade. ITEM 
02: PROJETO DE LEI Nº 005, DE 15 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: 
Autoriza o Poder Público Municipal a construir uma pista de skate no 
Parque Mutuca e dá outras providências. AUTORIA: Vereador Kita Maciel. 
2º votação. Aprovado por unanimidade. O Vereador Feitosa solicitou 
autorização dos demais pares para votar os dois projetos em terceira e 
ultima votação, alegando que os mesmos já tinham obtido aprovação nas 
duas primeiras votações. O pedido foi colocado em discussão e aprovado 
pelo Plenário. Os Projetos nºs 002/2006 e 005/2006 foram então votados e 
aprovados por unanimidade em 3º e última votação. Nas Considerações 
Finais, o Vereador José Henrique pediu para constar às presenças 
honrosas dos jornalistas Paulo Alburquerque e Agnaldo, pedido abonado 
pelo Presidente Lázaro Ribeiro. Sem mais nada a deliberar, o Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das manifestações 
e apartes, encontra-se gravado em meio magnético tipo CD/2006, a qual 
passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 
dezenove dias do mês de Junho de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  


